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Φθιώτιδος Συμεών: «Πρωτομαγιά στην Δυτική 
Φθιώτιδα»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με τον Πανηγυρικό Αρχιερατικό Εσπερινό στον Ιερό Ναό του 
Αγίου Αθανασίου στο Εκκλησιαστικό Γηροκομείο της Ιεράς 
Μητροπόλεως στην Σπερχειάδα, ολοκληρώθηκε η μεγάλη 
ποιμαντική περιοδεία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Φθιώτιδος κ. Συμεών σε 12 διαφορετικά χωριά στην όμορφη 
και ιστορική Δυτική Φθιώτιδα, εχθές Πρωτομαγιά του 2025.

Παρουσία των εργαζομένων και των τροφίμων του Ιδρύματος και πιστών από την 
ευρύτερη περιοχή της Σπερχειάδος, ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών χοροστάτησε 
στον Πανηγυρικό Εσπερινό στον Πανηγυρίζοντα πετρόχτιστο Ναό του Αγίου 
Αθανασίου του Ιδρύματος «Μέριμνα Γήρατος Αθανάσιος και Μαίρη Ακρίδα» στην 
Σπερχειάδα, το οποίο και ανήγειρε ο αείμνηστος μεγάλος ευεργέτης της τοπικής 
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Εκκλησίας και της Δυτικής Φθιώτιδος Αθανάσιος Ακρίδας.

Τον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών στον Αρχιερατικό Εσπερινό, ο οποίος μεταδόθηκε 
απευθείας από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος (89,4 
Fm) και από διαδικτύου, πλαισίωσαν οι Ιερείς των Ενοριών της Σπερχειάδος.

Μετά την Αρτοκλασία ακολούθησε Ιερά Λιτανεία, ενώ ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών 
στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στην σύνδεση της σωτηρίας ομολογίας του 
Αποστόλου Θωμά με την ακριβή ορθόδοξη ομολογία των πατέρων της Α’ 
Οικουμενικής Συνόδου, ανάμεσα στους οποίους και ο εορταζόμενος Άγιος 
Αθανάσιος ο Μέγας

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών προεχείρισε Αναγνώστη της Ιεράς Μητροπόλεως τον 
μαθητή του Ωδείου «Γερμανός ο Μελωδός» και Λαμπαδάριο του Ιερού Ναού Αγίων 
Θεοδώρων Λαμίας κ. Σοφούλη Καρτέρη. Επίσης ο κ. Συμεών συνεχάρη και 
ευχαρίστησε εκ καρδίας τον Διευθυντή του Γηροκομείου κ. Παναγίωτη Κυρίτση, το 
προσωπικό και όλους όσους ανώνυμα και επώνυμα προσφέρουν στο ίδρυμα και 
κυρίως όλους όσους το αγαπούν, το φροντίζουν και το στηρίζουν για να βρίσκουν 
αγάπη και θαλπωρή στην αγκαλιά της Εκκλησίας οι απόμαχοι της ζωής.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών στο πλαίσιο της ποιμαντικής του δράσης 
«Πρωτομαγιά στην Δυτική Φθιώτιδα» πραγματοποίησε μεγάλη ποιμαντική και 
προσκυνηματική περιοδεία στην ορεινή Δυτική Φθιώτιδα, επισκεπτόμενος 
διαδοχικά τα χωριά Πουγκάκια, Παλαιοχώρι, Γαρδίκι, Κανάλια, Λευκάδα, Πίτσι, 
Κουτσούφλιανη, Καμπιά, Κάτω Φτέρη, Άνω Φτέρη,  Παλαιοβράχα και Αρχάνι, όπου 
προσεκύνησε τους Ιερούς Ναούς, ετέλεσε δεήσεις και είχε πνευματικές και 
ευχετικές επικοινωνίες με τους ιερείς των χωριών, τα Εκκλησιαστικά Συμβούλια, 
τους λιγοστούς μονίμους κατοίκους και τους επισκέπτες, οι οποίοι σήμερα 
Πρωτομαγιά επέλεξαν για προορισμό αναψυχής την όμορφη Δυτική Φθιώτιδα, 
έχοντας σύμμαχο τον ηλιόλουστο καιρό.

Ο Σεβασμιώτατος επισκέφθηκε και τον Ιερό Ναό του Οσίου Παϊσίου στην 
Μακρακώμη, καθώς και την μαρτυρική πόλη της  Σπερχειάδος.
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